11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpava: 11.12.2005 20:55:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13258/answer/13259




YBaxkaemni Oner! V Baiiieli ;keHbl UMe€eTCS BRIPaKEHHBIM BOCIIANTUTENIbHEIN ITpoliecc. Ecnu
BBISIBJIeHa MH(MEKUNS, Tepefaloiascs MOJI0OBEIM ITyTeM, TO JiedeHre He0OX0AMMO IPONTH 000UM
OJHOBPEMEHHO, IPAYEM BO BpPeMs JIeYeHUSI He PEKOMEHAYEeTCS XKUTh II0JI0BOM KU3HEIO.
BudupymbakTepuH Bo GhakoHaX MOXKHO 3aMeHUTh TabneTkamu. Yuauu!



